
 Протокол

гр. София,    17.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 42 състав,  в 
публично заседание на 17.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

 
 
при  участието  на  секретаря  Росица  Б  Стоева, като  разгледа  дело  номер 
10540 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 
След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК.
На именното повикване в 14.05 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. А. Т. - редовно призован, явява се лично и се представлява от адв.Т. , с 
пълномощно по делото.
 ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪРЪТ НА ПРАВОСЪДИЕТО - редовно призован, представлява се от 
юрк. Д., без пълномощно    по делото.
СГП - редовно призована, не изпраща представител.
 
Юрк.  Д.:  Ако процесуалният представител на  жалбоподателя не възразява,  да  се  даде  ход на 
делото, допълнително ще представя пълномощно.
Адв.  Т.:  Моля  да  не  се  дава  възможност  на  процесуалния  представител  на  ответника 
допълнително да представя пълномощно, не са посочени никакви причини.

СЪДЪТ  намира,  че  не  са  налице  процесуални  пречки  за  даване  ход  на  делото,  страните  са 
редовно призовани, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и постъпилата административна преписка. Производството е образувано по 
жалба на Д. А. Т., подадена чрез адв.Т., против Заповед № ЧР-05-343/01.10.2024 г. на Министъра 
на правосъдието, с която жалбоподателят е преназначен на длъжност "Началник на сектор ІІІ-та 
категория" в Затворническо общежитие "В." ІІІ-та категория към Затвора-гр.П. ІІ-ра категория, 



със специфично наименование на длъжността Главен инспектор, считано от датата на връчване 
на заповедта.
ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 04.12.2024 г., чрез адв.Т., с която прави уточнение по 
указанията на Съда, представя писмени доказателства в девет точки: оспорената заповед ведно с 
протокол  за  връчването  й,  документ  за  заплатена  държавна  такса;  пълномощно,  Молба  за 
потвърждаване на действията; Заявление до МП от 16.10.2024 г.,  Решение за предоставяне на 
частичен достъп до обществена информация № 3414/17.10.2024 г., Копие от лична карта; Решение 
по адм.дело № 5233/2023 г.  на  АССГ,  Решение по адм.дело № 1544/2024 г.  на  ВАС, Заповед 
ЧР-05-384/13.11.2024 г.
Съдът  намира,  че  следва  да  даде  възможност  на  ответника  Министъра  на  правосъдието  да 
потвърди извършените в днешно съдебно заседание процесуални действия на юрисконсулт Д. без 
представителна власт. 
Съдът констатира, че подадената молба от адв. Т. на 04.12.2024г. не е подписана, като му даде 
възможност да я подпише.
Адвокат Т. подписа жалбата.

Адв.  Т.:  Поддържам  жалбата.  Да  се  приеме  административната  преписка.  Подържам 
фактическите  твърдения  и  правни доводи  с  молба.  Имаме  доказателствени искания,  за  което 
представям  молба,  с  опис  на  писмени  доказателства,  релевантни  за  изясняване  на  делото  от 
фактическа страна: 
1.  Моля  да  задължите  ответника  да  представи  справка  за  вакантни  места  и  заемането  им  в 
периода месец 06.2024 г до 01.10.2024 г.  за длъжности: Началник на затвора С.,  длъжности в 
ГДИН - Началник сектор на районна служба Изпълнение на наказанията В., В., Л. и П.; както и 
длъжности в ГДО - Началник на областно звено охрана П. и С.. Твърдим, че са налице вакантни  
длъжности, които не са предложени на жалбоподателя.
2.  Моля да се изиска официална справка от Бюро по защита на застрашени лица към МП за 
овакантени длъжности в периода от месец 06.2024 г. до 01.10.2024 г., дали са били освобождавани 
ръководни длъжности и как са заемани ръководни длъжности в Бюро по защита на застрашени 
лица. Твърдим че тези длъжности в ГДИН и ГДО за периода са били вакантни, следвало е да 
бъдат предложени на жалбоподателя;
3. Моля да се изиска от МП цялата административна преписка по вътрешното преназначаване на 
лицето  Х.  И.,  който  към  настоящия  момент  изпълнява  длъжността  Началник  на  затвора  в 
[населено  място]  I  категория,  назначен  със  заповед  на  Министъра  на  правосъдието,  която  е 
свързана  с  преназначаване  от  системата  на  МВР  с  тристранна  спогодба.  Доверителят  ми  е 
формално назначен от 01.10.2024 в П., а към този момент заетото от И. място е било вакантно, 
защото имаме информация, че неговата заповед за назначаване е от 02.10.2024 г., а длъжността 
Началник на затвора в [населено място] I категория изобщо не е била предложена на доверителя 
ми, макар и да е била вакантна, и с условието, че доверителят ми е представил пред ведомството 
акт  за  раждане  на  сина  си  и  документ  от  детската  градина  на  същия,  която  се  намира  на 
територията на област Б..
4. Моля да изискате от МП и ГДИН Заповед № Л-01-9/28.02.2025 г. на Гл.директор на ГДИН, с 
която  са  възложени  правомощия  на  трети  заместник-главен  директор,  за  който  съгласно 
Правилата е открит нов щат от Министъра на правосъдието по предложение на Главния директор, 
за длъжност ст.комисар, на каквато длъжност е бил доверителят ми, защото при възстановяването 
му не е  било изготвено подобно предложение,  въпреки заложените възможности в правилата, 
след  като  същият  е  възстановен  от  съда,  а  при  настоящия  случай  е  възможно,  какво  е 



продиктувало тази правна възможност и каква е идеята на изготвеното предложение.
Юрк. Д.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Представям писмо изх.
№ 92-15-1# 23/ 14.04.2025 г. с уточнения по разпореждането на Съда. По направените искания не 
възразявам.  Ние  разполагаме  с  копия  по  делата  №  11281/2024  г.  и  8146/2025  г.  Считам,  че 
представеното удостоверение за раждането на детето е неотносимо.
Жалбоподателят: По дело № 11281/2024 г. е представена служебна бележка за сина ми, тъй като е 
записан в детска градина в [населено място], област Б. , а аз съм подал молба да бъда назначен в 
Б..

Съдът намира, че следва да приеме административната преписка, да допусне доказателствените 
искания на жалбоподателят независимо противопоставянето на процесуалния представител на 
ответника, тъй като следва да се произнесе по законността на административния акт на всички 
основания, посочени в чл.146 АПК .
На жалбоподателя да се укаже да представи цитираното заявление, че детето му е записано в 
детска  градина  в  [населено  място],  както  и  на  ответника  да  се  даде  възможност  да  изрази 
становище по днес представените доказателства от жалбоподателя по опис.

Така мотивиран по доказателствата, СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И : 
ПРИЕМА административната  преписка  съгласно  писмо вх.№ 29203/25.10.2024  г.  по  описа  на 
АССГ.
ПРИЕМА днес представените и днес докладваните писмени доказателства.
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае с днес представените писмени доказателства 
и изрази становище, като удължава срока за оспорването им от страна на ответника до края на 
следващото съдебно заседание.
ЗАДЪЛЖАВА  ответника  в  7-дневен  срок  преди  следващото  съдебно  заседание  да  потвърди 
извършените  в  днешно  съдебно  заседание  процесуални  действия  на  юрисконсулт  Д.  без 
представителна власт.
ДОПУСКА доказателствените искания на жалбоподателя по молбата от днес, като ЗАДЪЛЖАВА 
ответника в 7-дневен срок преди следващото съдебно заседание да представи:
1.  Справка  за  вакантни места  и  заемането  им в  периода  месец  06.2024  г  до  01.10.2024  г.  за 
длъжности: Началник на затвора С., длъжности в ГДИН - Началник сектор на районна служба 
Изпълнение на наказанията В., В., Л. и П.; както и длъжности в ГДО - Началник на областно 
звено охрана П. и С.. 
2. Справка за овакантени длъжности в Бюрото по защита на застрашени лица към периода от 
месец 06.2024 г. до 01.10.2024 г.,  дали са били освобождавани ръководни длъжности и как са 
заемани ръководни длъжности в Бюро по защита на застрашени лица. 
3. Административната преписка по вътрешно преназначаване на Х. И., към настоящия момент 
изпълняващ длъжността Началник на затвора в [населено място] I категория.
4. Заповед № Л-01-9/28.02.2025 г., с изготвеното предложение на Главния директор на ГДИН.
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  жалбоподателя  да  представи  цитираното  днес  удостоверение  за 
записване на сина си в детска градина в К.. 
Да се изиска за послужване адм.дело № 11208/2022 г. по описа на АССГ
 
За събиране на доказателства, СЪДЪТ
 О П Р Е Д Е Л И :



ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото  за  25.09.2025  г.,  от  15.00  часа,  за  която  дата  и  час  страните 
уведомени в съдебно заседание.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в      14.16ч.

СЪДИЯ:                                                                  СЕКРЕТАР: 

 


